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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Υγείας 

 
ΘΕΜΑ: Νέο περιστατικό αδυναμίας διακομιδής ασθενών λόγω έλλειψης οδηγού 
ασθενοφόρου στο Κέντρο Υγείας Μεγαλόπολης 

Κύριε Υπουργέ, 

Με αφορμή ένα σοβαρό περιστατικό που σημειώθηκε στις 5 Ιουνίου 2025, 
αναδεικνύεται για ακόμη μία φορά το μείζον πρόβλημα υποστελέχωσης του 
Κέντρου Υγείας Μεγαλόπολης, και ειδικότερα η έλλειψη οδηγών ασθενοφόρου, η 
οποία έχει ως αποτέλεσμα την αδυναμία έγκαιρης διακομιδής επειγόντων 
περιστατικών. 

Συγκεκριμένα, στις 5/6/2025, στο χωριό Παραδείσια, μόλις 4 χλμ. από τη 
Μεγαλόπολη, κλαδί δέντρου τραυμάτισε πολίτη. Ωστόσο, για ακόμη μία φορά το 
Κέντρο Υγείας Μεγαλόπολης δεν διέθετε οδηγό ασθενοφόρου: το πρώτο από τα 
δύο ασθενοφόρα βρισκόταν στην Τρίπολη, ενώ το δεύτερο ήταν ακινητοποιημένο 
λόγω έλλειψης διαθέσιμου οδηγού. 

Το περιστατικό αυτό δεν είναι μεμονωμένο. Έχω ήδη καταθέσει σειρά 
κοινοβουλευτικών παρεμβάσεων για το ίδιο πρόβλημα, χωρίς μέχρι σήμερα να έχει 
δοθεί ουσιαστική λύση: 

 Στις 23/8/2024 κατέθεσα την υπ’ αριθμ. 6365 Ερώτηση, όπου μεταξύ άλλων 
ανέφερα ότι: 
• Στις 28/7/2024, 66χρονη γυναίκα που τσιμπήθηκε από σφήκα στο Ελληνικό 
Αρκαδίας, δεν διακομίστηκε έγκαιρα λόγω έλλειψης οδηγού, με αποτέλεσμα 
να καταλήξει. 
• Στις 22/8/2024, στην πόλη της Μεγαλόπολης, άνδρας τραυματίστηκε 
σοβαρά από πτώση, αλλά και πάλι δεν υπήρχε διαθέσιμο ασθενοφόρο. 
Χάρη στην κινητοποίηση ιδιωτών γιατρών και της αστυνομίας, 
αποφεύχθηκαν τα χειρότερα. 

 Στις 24/3/2025 κατέθεσα την υπ’ αριθμ. 4153 Ερώτηση σχετικά με νέο 
περιστατικό: Στις 22/3/2025, ηλικιωμένη γυναίκα τραυματισμένη από 
τροχαίο στην κεντρική πλατεία Μεγαλόπολης περίμενε για ώρα ασθενοφόρο 
από την Τρίπολη, λόγω ξανά έλλειψης οδηγού στο Κέντρο Υγείας. 

 Επιπλέον, στις 22/5/2025 κατέθεσα την υπ’ αριθμ. 1993 Αναφορά, 
διαβιβάζοντας επιστολή του Δημάρχου Μεγαλόπολης προς το Υπουργείο 
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Υγείας, με την οποία προτεινόταν λύση μέσω τοποθέτησης 4 οδηγών 
ασθενοφόρων από μισθωτούς υπαλλήλους του Λιγνιτικού Κέντρου 
Μεγαλόπολης. Η Αναφορά αυτή παραμένει αναπάντητη μέχρι σήμερα. 

Παρά τις επανειλημμένες κοινοβουλευτικές και θεσμικές επισημάνσεις, η 
κατάσταση εξακολουθεί να είναι τραγική, με κίνδυνο για τη ζωή και την υγεία των 
πολιτών της Μεγαλόπολης και της ευρύτερης περιοχής. Το τελευταίο νέο 
περιστατικό έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά τραγικών συμβάντων που 
τεκμηριώνουν την αδυναμία του Κέντρου Υγείας να ανταποκριθεί σε βασικές του 
λειτουργίες. 

Κατόπιν αυτών, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί ή προτίθεται να προβεί άμεσα το Υπουργείο 
Υγείας για την αντιμετώπιση του προβλήματος έλλειψης οδηγών 
ασθενοφόρου στο Κέντρο Υγείας Μεγαλόπολης; 

2. Ποια είναι η απάντηση του Υπουργείου στην υπ’ αριθμ. 1993 Αναφορά, και 
ποια πρόοδος έχει σημειωθεί σχετικά με την προτεινόμενη λύση για την 
τοποθέτηση οδηγών από το Λιγνιτικό Κέντρο Μεγαλόπολης; 

3. Ποιο είναι το συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για την οριστική επίλυση του 
προβλήματος, ώστε να διασφαλιστεί ότι δεν θα επαναληφθούν αντίστοιχα 
περιστατικά στο μέλλον; 

Η περιοχή της Μεγαλόπολης δεν μπορεί να συνεχίσει να ζει με τον φόβο ότι σε 
περίπτωση ανάγκης δεν θα υπάρχει διαθέσιμο ασθενοφόρο για τους πολίτες της. Η 
Πολιτεία οφείλει να δώσει άμεση και αποτελεσματική λύση. 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 
 

 

 

 

 

 

http://www.hellenicparliament.gr/el/



